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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 20 (28 Septiembre 2022) 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 117. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 

Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi 
y el Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasigna Presupuesto - 
Adquisición de Equipamiento para el Hogar, tales como Camas, Mobiliario y Módulos 
Constructivos, Programa Habitabilidad 2021. Por un monto total de M$ 1.045.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 118. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi 
y el Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasigna Presupuesto – 
Adquisición de Motobomba y Repuesto para Programa Oficina Protección Civil y Emergencia. 
Por un monto total de M$ 240.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 119. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda, 
Sr. Juan Nahuelpi y el Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasignar 
Presupuesto – Entrega Subvención a Fundación Anímate de Terapias y Educación Asistidas con 
Animales y Otras. Por un monto total de M$ 11.280.- 
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 120. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda, 
Sr. Juan Nahuelpi y el Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasignar 
Presupuesto – Adquisición de Ayudas Sociales Programa Calificación y Tratamiento de 
Asistencia Social a Personas Naturales y Otros 2022. Por un monto total de M$ 26.009.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 121. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza y Sra. Inés 
Araneda, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal – Reasignar Presupuesto – Crea 
Iniciativa Proyectos Mejoramiento Integral Baños Cementerio Municipal - "Construcción 
Estacionamientos Eje Mac Iver y Otros. Por un monto total de M$ 361.999.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 122. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda 
y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal - Reasigna Fondos 
Saldo Final de Caja – Adquisición de Clínica Veterinaria Móvil, Fondos FIGEM Año 2021. Por un 
monto total de M$ 75.000.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 123. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda 
y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación Presupuestaria Presupuesto Educación - Crea Iniciativa y 
Reasigna Presupuesto - Proyecto “Conservación Emergencia Escuela Laurel, Huacho, Padre Las Casas”. Por un monto total M$ 172.810.- 
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 124. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda 
y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación Presupuestaria Presupuesto Educación - Incorpora Fondos 
Mayores Ingresos – Actividad de capacitación para docentes de 13 establecimientos 
educacionales. Por un monto total de M$ 20.000.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 125. Se aprueba con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda 
y Sr. Juan Nahuelpi, Modificación Presupuestaria Presupuesto Salud - Ajuste Mayores Ingresos – 
Concepto de Percápita y SFC. Por un monto total de M$ 253.200.-  

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 126. Se rechaza con los votos de los señores Concejales: 
Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. Inés Araneda 
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y Sr. Juan Nahuelpi, la solicitud de “Adecuación Bases Llamado A Concurso Público De 
Antecedentes Para Proveer Cargo De Director Comunal De Salud De Padre Las Casas”, 
presentada por la Dirección de Fesoria Jurídica.  
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